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АМАЛАКІ (AMALAKI CAPSULES, NUPAL) 100 КАПСУЛ
SKU: 2598
Ціна: 286 грн 

Амалакі живить, омолоджує і підтримує все тіло. Расаяна,
антиоксидант, афродизіак, імуномодулятор, адаптоген. Стимулює
обмінні процеси, балансує травний вогонь, підвищує імунітет,
покращує мозкові функції. Зміцнює кістки, зуби, нігті та волосся.
Зупиняє кровотечу. Надає відновлювальний вплив на тканини, усуває
запалення, виводить зайву рідину, очищує кров, стимулює синтез
еритроцитів, надає шкірі красу і блиск, нормалізує роботу печінки та
жовчного міхура, усуває закрепи.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Імунна система

АМАЛАКІ (AMALAKI CAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Амалакі - традиційна аюрведична формула, головним і єдиним компонентом якої є Амла (Emblica officinalis) або
індійський аґрус. Одна з назв Амли - «дхатрі» в перекладі з санскриту означає «доглядальниця». Амалакі – одна з
найбільш уживаних в аюрведі та входить в «золотий» ряд трав аюрведи.

Амалакі традиційно використовується в аюрведі для балансу трьох дош, особливо Пітти. Амла – найцінніша рослина
в аюрведі, як компонент входить до складу величезної кількості традиційних рецептур. По істині, Амла творить дива
з організмом людини, адже вона є одним з найсильніших антиоксидантів у рослинному світі. Вона здатна доводити
до ладу функції більшості органів, підвищувати опірність організму, і оберігати від багатьох недуг.

Амалакі живить, омолоджує і підтримує все тіло. Расаяна, антиоксидант, афродизіак, імуномодулятор, адаптоген.
Стимулює обмінні процеси, балансує травний вогонь, підвищує імунітет, покращує мозкові функції. Зміцнює кістки,
зуби, нігті та волосся. Зупиняє кровотечу. Надає відновлювальний вплив на тканини, усуває запалення, виводить
зайву рідину, очищує кров, стимулює синтез еритроцитів, надає шкірі красу і блиск, нормалізує роботу печінки та
жовчного міхура, усуває закрепи.

Сучасні дослідження показують, що плоди Амли містять велику кількість аскорбінової кислоти, галову, лимонну
кислоту, таніни (емблікан А та емблікан В), нікотинову кислоту, рибофлавін, тіамін (вітамін В1), амінокислоти
(метіонін, пектин, триптофан), клітковину, глюкозу, сапоніни, глікозиди, каротиноїди, камеді, флавоноїди, дубильні
речовини, псорален, цитокініни (зеатин, зеатиннуклеонід, зеатинрибозид, супероксиддисмутаза), мікроелементи:
мідь, кальцій, фосфор, залізо. Насіння рослини містять ефірну олію, літолітичні та протеолітичні ферменти.

Показання до застосування: баланс трьох дош, всі Пітта дисбаланси, знижений імунітет, гострі та хронічні
запалення, лихоманка, вірусні інфекції, всі види кровотеч, печія, виразкова хвороба, гіперацидний гастрит,
ерозивний гастрит, рефлюкс, захворювання печінки та жовчного міхура (у т. ч. гепатит і жовчнокам'яна хвороба),
анемія, спленомегалія, цукровий діабет, підвищений холестерин крові, гіпертонічна хвороба, набряк, захворювання
очей, шкірні хвороби, акне, рани що важко загоюються, трофічна виразка, головний біль, мігрень, зміцнення кісток,
зубів і волосся, рання сивина, регенерація тканин, післяопераційний період, у періоди хімієтерапії.
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Протипоказання до застосування: індивідуальна непереносність препарату.

Спосіб застосування: приймати  внутрішньо по 1-2 капсулі двічі в день після їди або за вказівкою лікаря.

Склад: Амла (Emblica officinalis).


